



OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA NA 13. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA

1. AKTUALNO

Zaključili s prvo fazo participativnega proračuna: zbrali 160 idej za Novo mesto

Na Mestni občini Novo mesto smo uvedli participativni proračun, ki občanom omogoča, da neposredno predlagate in glasujete za izvedbo projektov, ki bodo še izboljšali kakovost življenja v občini. Občani so lahko predlagali infrastrukturne projekte (ureditev poti, nova igrala, zasaditev dreves ipd.) in vsebinske projekte (izobraževalne delavnice, plakatne akcije, festival ipd.), njihova ocenjena vrednost pa ni smela biti nižja od 3 tisoč evrov in višja od 15 tisoč evrov. Za projekte bomo namenili 100 tisoč evrov in jih enakovredno razdelili med območji mestnih in primestnih krajevnih skupnosti.

Predloge smo zbirali do 23. aprila 2024, prejeli pa smo jih kar 160. V naslednji fazi bo komisija predloge pregledala in ocenila, glasovanje pa bo potekalo med 5. in 19. junijem. Izglasovane projekte bomo izvedli do konca leta 2025.

Prestična nagrada netko spletni strani Olimpijskega centra Novo mesto

Gospodarska zbornica Slovenije, ki je lastnica nagrade netko, in skrbnik slovenske nacionalne domene .si sta podelila nagrade netko za najboljše spletne strani s končnico .si. Nagrado za naj spletno stran za turizem, dogodke ali prosti čas je prejela [spletna stran Olimpijskega centra Novo mesto](#), ki je nastala v sodelovanju z občinsko Pisarno za razvoj in agencijo Numo.

Spletno mesto Olimpijski center Novo mesto je bilo vzpostavljeno v okviru evropskega projekta VARCITIES, ki je usmerjen v spodbujanje fizične dejavnosti, bolj zdravega načina življenja in boljše kakovosti življenja vseh občanov.

2. INVESTICIJE

Zaključena rekonstrukcija ceste v Jurni vasi

V Jurni vasi smo celovito rekonstruirali cesto, z namenom povečanja varnosti pešcev smo v dolžini 250 metrov uredili pločnik, ki bo šolarje približal avtobusnemu postajališču, postavili smo tudi javno razsvetljavo. V dolžini 80 metrov smo traso ceste prestavili.

Prenovljeno cesto bomo 10. maja tudi uradno predali namenu.

Na Otočcu ob osnovni šoli novo javno otroško igrišče

Na Otočcu smo odprli novo otroško igrišče, ki ga bo dnevno koristilo več sto mladih, namenjeno pa je uporabnikom od 6. do 11. leta starosti. Igrišče je nasledilo nekdanje igrišče, ki so ga uporabljali pred izgradnjo šolskega prizidka, večinski del sredstev za njegovo ureditev pa smo prispevali na Mestni občini Novo mesto. V času pouka bo na voljo učencem, popoldne pa vsem otrokom, ki si želijo igre. Nameščena so različna lesena plezala, plezalna piramida iz jeklenih vrvi in dvojna gugalnica, za varnost je poskrbljeno z ograjo.

Začela se je sanacije brežine nad Seidlovo cesto, ob tem delna zapora

Na brežini nad krajšim odsekom Seidlove ceste se je začela sanacija pobočja, odstranjevanje nestabilnega rastja in gradnja kamnitega opornega zidu. Dela, s katerimi bomo novomeško prometno vpadnico preventivno zaščitili pred padajočim kamenjem in zemljino, bo do 6. julija 2024 spremljala delna zapora Seidlove ceste, promet bo med Plavo laguno in križiščem s Koštialovo ulico potekal izmenično enosmerno. Ob izvedbi za okolico nevarnejših del bodo na Seidlovi cesti vzpostavljene tudi kratkotrajne 15-minutne popolne zapore.

Kmalu v izgradnjo vodovoda v Dolenjem in Gorenjem Karteljevu

V Karteljevem gradimo čistilno napravo in del kanalizacije, kmalu pa bomo začeli z naslednjo fazo projekta, ki bo urejal povezovalno cesto proti Knežiji, vodohran ter vodovod v Gorenjem in Dolenjem Karteljevem. Zaključek del je predviden v začetku leta 2025, sledila bo še faza dograditve vodovoda in kanalizacije v Karteljevem.

V teku so še naslednje investicije:

- Na odseku **Vavpotičeve ulice** od tiskarne do križišča z ulico Bršljin urejamo meteorno in fekalno kanalizacijo. Dela bodo zaključena do konca julija.
- Na **Vrhu pri Ljubnu** urejamo fekalno kanalizacijo, poleg nje bo umeščena tudi čistilna naprava. Dela bodo zaključena jeseni.
- Nadaljujemo z izgradnjo poti za kolesarje in pešce **ob Težki vodi**, ki se bo v prihodnje od Lebanove ulice navezala na državno cesto v Šmihelu. Dela bodo zaključena do konca poletja.
- Urejamo **vstopno točko na Trško goro**, kjer bo nastalo krožišče, ob njem bo zgrajeno tudi parkirišče za avtobuse in osebna vozila, zgrajena bo pešpot. Predviden zaključek gradnje je v avgustu.
- Na **Brodu** bomo uredili nov prehod za pešce, zaključek del je predviden do konca maja.
- **Med Dolenjimi Kamencami in Potočno vasjo** izvajamo prenovu cestišča in podzemne infrastrukture z namenom povečanja varnosti pešcev. Dela bodo zaključena v začetku poletja.

- Gradnja dveh občinskih blokov v **Podbrezniku**, ob katerih se gradijo tudi trije bloki v lasti SSRS, poteka po načrtih. Stanovanja bodo vseljiva v letu 2025.

3. STIK Z OBČANI

Objavljen drugi razpisni rok za programe in projekte organizacij in posameznikov

Objavljen je drugi rok razpisa za sofinanciranje delovanja organizacij in posameznikov s posebnim statusom in sofinanciranje projektov za leto 2024. Za enajst vsebinskih področij organizacijam in posameznikom, ki v novomeškem okolju predstavljajo pomembno družbeno komponento, na drugem razpisnem roku namenjamo dobrih 207 tisoč evrov. Rok za oddajo vlog v digitalni obliki poteče 29. aprila 2024.

4. DOGODKI

Na slavnostni akademiji podelili nagrade in priznanja za leto 2023

V petek, 5. aprila, je v Kulturnem centru Janeza Trdine potekala tradicionalna slavnostna akademija v počastitev občinskega praznika Mestne občine Novo mesto s podelitvijo nagrad in priznanj za leto 2023. Nagrado Mestne občine Novo mesto za pomembnejše trajne uspehe in prispevek na področju znanstvenoraziskovalne ter inovacijske dejavnosti je prejel prof. dr. Franc Vrečer. Prejemnika Trdinove nagrade sta prof. Jurij Kobe za pomembnejše trajne uspehe na področju urbanizma in arhitekture in Bojan Radovič za uspehe na področju fotografske umetnosti. Grb Mestne občine Novo mesto sta prejela Franci Bratkovič za dolgoletne uspehe na področju gospodarstva ter prispevek k razvoju Mestne občine Novo mesto in celotne regije Jugovzhodne Slovenije in Društvo vinogradnikov Trška gora za dolgoletno uspešno delovanje na področju vinogradniške dejavnosti ter prispevek k turistični promociji območja Trške gore.

Kulturni program slavnostne akademije je soustvarjalo Folklorno društvo Kres, ki s skoraj 50-letno tradicijo delovanja velja za eno najboljših folklornih skupin v Sloveniji.

Dan krožnega gospodarstva v Novem mestu: Krožno je možno!

V Novem mestu smo dan Zemlje, ki ga po vsem svetu praznujemo 22. aprila, letos obeležili tudi z Dnevom krožnega gospodarstva. V organizaciji partnerjev projekta NoviKroG so potekali dogodki, katerih cilj je bil občane spodbuditi, da s svojimi vsakodnevnimi dejanji pomagajo, da predmeti v okolju čim dlje krožijo in ne postanejo odpadki. Izvedli smo tudi zaključno novinarsko konferenco projekta NoviKroG, na kateri smo partnerji projekta predstavili ključne dosežke in ugotovitve dvoletne

poglobljene analize kroženja materialov v lokalnem okolju in razvoja krožnega javnega naročanja pri javnih naročnikih v jugovzhodni Sloveniji.

Župan s predsednikom Državnega sveta o romski problematiki

Na rotovžu smo gostili predsednika Državnega sveta RS Marka Lotriča, ki se je skupaj z državno sekretarko dr. Moniko Kirbiš Rojs in državnim svetnikom Bojanom Kekcem odpravil na regijski obisk na Dolenjsko. Na skupnem sestanku, ki smo se ga udeležili župan Gregor Macedoni, županja Občine Trebnje Mateja Povhe, župan Občine Mirna Peč Andrej Kastelic, župan Občine Mirna Dušan Skerbiš, župan Občine Šmarješke Toplice mag. Marjan Hribar in župan Občine Škocjan Jože Kapler, smo naslovili romsko problematiko, neustrezne prometne povezave, priložnosti za nadaljnji razvoj, pa tudi stališča do regionalizacije, za katero si prizadeva Državni svet.

Konec maja na Glavnem trgu Festival cvička

Prireditev Festival cvička 2024, ki bo potekala med 24. in 26. majem na Glavnem trgu, združuje dva najpomembnejša dogodka, ki zaznamujeta dolenjskega vinskega posebnost – 52. Teden cvička in Cvičkarijo. Eno največjih prireditev na Dolenjskem pripravlja Zavod Novo mesto v sodelovanju s partnerjema Zvezo društev vinogradnikov Dolenjske in Društvom novomeških študentov.

Odvil se bo pester program, ki vključuje tradicionalno povorko vinogradniških društev, slavnostno otvoritev Festivala cvička, kronanje kralja cvička, razglasitev ambasadorja cvička, izbor in izvolitev cvičkove princese, študentske kmečke igre ter pester glasbeni program s skupinami Ansambel Pogum, Vzrock, Društvo mrtvih pesnikov, Drugi Vagon, Big band Medicinske fakultete in ostalimi skupinami iz lokalnega okolja.